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Onderwerp: ALV seizoen 2023-2024 Westland Stars

Van: Karsten de Gier
Aan: Alle leden van Westland Stars
Datum en tijd: 30-05-2024 om 19:00 uur
Plaats: Honselersdijk
Aanwezig:
Afgemeld:
Ziek: Bram de Gier (Secretaris), plaatsvervangend secretaris Youri Olsthoorn (Algemene Zaken)

ALV mei 2024

1) Opening en vaststellen agenda

Om 19:05 uur wordt de vergadering geopend.

2) Actiepunten

Huishoudelijk reglement updaten op de site

3) Ingekomen stukken

Er zijn geen ingekomen stukken.

4) Goedkeuring notulen ALV 2023 + FALV 2022-2023

Notulen ALV: GOEDGEKEURD

Notulen FALV: GOEDGEKEURD

5) Jaarverslagen

Voorzitter: GOEDGEKEURD

Secretaris: GOEDGEKEURD

Wedstrijdsecretaris: GOEDGEKEURD

Algemene Zaken (oudercommissie): GOEDGEKEURD

Algemene Zaken (jeugdcoördinator): GOEDGEKEURD

Algemene Zaken (Opleidingen): GOEDGEKEURD

6) Terugblik seizoen 2023-2024
a) Trainers/vrijwilligers bedanken

Trainers en coaches worden bedankt voor hun inzet afgelopen seizoen.



b) Bestuur
Afgelopen seizoen zijn we met acht bestuursleden gestart. Reno is nagenoeg dit seizoen niet
aanwezig geweest en is ook niet herkiesbaar in zijn functie. Iedere maand is er een
bestuursvergadering geweest.

c) Voorzitter
Dit seizoen meer op de achtergrond aanwezig geweest. Sponsorzaken overgedragen aan
Branco Looy. Afhandeling van de tenues was toch meer werk dan gedacht. Dit loopt overigens
ook nog. Er moet nog geld binnenkomen van de leverancier. Afgesproken is om dit voor
september te hebben afgehandeld.

d) Secretaris
Gedurende het seizoen zijn veel proeftraining aanvragen geweest. Als vereniging hebben we
even de 200 leden gehaald. Richting het eind van het seizoen hebben we wel veel uitschrijvingen
gehad. Als vereniging zitten nu rond de 180 leden.
Vraag: heb je zicht op de mensen die weg gaan? Waarom gaan ze weg?
Vaak de leeftijd vanaf de u18 gaat studeren en de oudere leden die stoppen er vaak mee
vanwege hun gezin.

e) Wedstrijdsecretaris
Twee kampioenen, namelijk: U12-3 en dames 1.
De zaalhuurverdeling dit jaar was 80% Sosefhal en 20% Westlandhal.
Veel vrijdagavond wedstrijden gespeeld in de Westlandhal dit seizoen.
Duidelijk is wel dat de kwaliteit van de Sosefhal omhoog moet. Kleedkamers moeten schoner en
de faciliteiten moeten beter. Er komen nieuwe contractonderhandelingen komend seizoen.

Opmerking: Ik schaam mij om tegenstanders hier te moeten ontvangen..
Mika deelt deze mening. Hier moet een oplossing voor komen en wordt ook meegenomen in de
komende contractonderhandelingen.

Beslissingswedstrijden vonden plaats afgelopen april. Volgens Mika regelt dit zichzelf.

Amical volgt komend weekend (1e weekend van juni). De seizoensafsluiting volgt zondag 9 juni.

f) AZ Scheidsrechterszaken
Veel jonge jeugd opgeleid om te kunnen fluiten en daarmee de takenbelasting naar beneden te
krijgen. Het idee is om dat aan het begin van het jaar ook weer te gaan doen, evenals opties voor
ouders om te kunnen fluiten en taken.
Nieuwe insteek voor komend seizoen wat betreft invulling en opleiding gaat deze zomer volgen.

g) Oudercommissie
Vijf bijeenkomsten gehad dit jaar. Sinterklaas, Starscamp en andere uitjes georganiseerd dit
seizoen. Blijk van waardering wordt nogmaals uitgesproken.

h) Jeugdcoördinator
Dit seizoen is er een nieuwe opzet. Met veel jonge coaches zijn we dit seizoen begonnen.
Opleiding voor de jonge coaches. Zij blijven ook volgend seizoen weer coach. Toch iets minder
kunnen doen dan gehoopt. Dit kwam door taken die niet werden gedaan. Dit seizoen is gestart
met het whatsapp kanaal. Veel positieve berichten over ontvangen.



i) Vooruitblik nieuw seizoen
Belangrijke data:
1e training vanaf 28 augustus.
1e competitiewedstrijden 10 september o.v.
laatste wedstrijdweekend 15 april o.v.

7) Teams en trainers

Alle teams op een na zijn gevuld. Alleen de U18.2 staat nog open.

Vraag: Vorige ALV werd er gezegd dat er gezocht zou worden naar betaalde trainers. Wat is hiermee
gedaan? Bij het bestuur is niet bekend dat dit gezegd is. Ook staat dit niet vermeld in de notulen van
vorig seizoen. Dit speelt ook niet bij de technische commissie.

8) Missie en visie

Leden:

- Doorgroeien naar 200 leden;
- Werving door Clinics;
- Werving door marketing;
- Zichtbaar op Westlandse evenementen.

Beleving:

- Uitjes voor jeugd;
- Starscamp / Stars weekend;
- Feesten/toernooien/pubquiz.

Financieel:

- Contributie kostendekkend blijven;
- Hoofdsponsor of club van 1000 verder uitbreiden;
- Business Club verder uitdragen.

Niveau:

- Heren 1 naar landelijk;
- Dames 1 naar 3e divisie;
- Jeugd niveau verbeteren door opleidingsplan.

Accommodatie:

- Voorbereiden op groei;
- Onderzoek naar eigen hal.

Vrijwilligers:

- BBQ als dank;
- Vrijwilligersvergoeding?
- Kaderplan ontwikkelen;
- Trainers opleiden;
- Opleiden scheidsrechters.

Vraag: Hoeveel leden moet je hebben voor het rendabel maken van je eigen hal? Voor onze eigen vereniging is
dat lastig. Overdag zou je deze kunnen verhuren aan de scholen. Laatst had de gemeente Westland onderzoek
gedaan naar welke sporthal door welke vereniging wordt gehuurd en of dit eventueel efficiënter kan worden
ingedeeld.



Karsten vraagt aan de aanwezigen om via post its te laten weten wat zij belangrijk vinden voor de vereniging en
waar zij eventuele groei inzien. Met het bestuur wordt begin september de uitkomsten besproken.

- Pauze

9) Evaluatie van de werkzaamheden van de penningmeester
a) Op basis van diens jaarverslag 2023-2024

Realisatie uiteindelijk een
aan acties een resultaat van 2475
Negatief uitgekomen dit seizoen. resultaat -1337.
De zaalhuur is veel hoger dan gepland.
Dit jaar negatieve cijfers met de tenues
Geen zaalbeheerder geweest in de Westlandhal werd opgemerkt. Korting gekregen op de
zaalhuur in de Sosefhal. Dit komt door de kantineopbrengst.

Vraag: hoeveel leden hebben hun contributie niet betaald? Peter geeft aan dat ongeveer 2% van
de leden hun contributie nog niet heeft betaald. Peter gaat hier nog wel achteraan.

Vraag: hoe wordt gekeken naar mensen die hun contributie niet betalen? Aan het begin van het
nieuwe seizoen moet alle contributie betaald zijn. Is dit niet het geval, dan kunnen er geen
wedstrijden worden gespeeld. De contributie wordt nu nog drie keer afgeschreven. De bedoeling
is om dat volgend jaar naar 1 keer te brengen. De optie blijft wel open om de contributie gespreid
te kunnen betalen als er meerdere leden per gezin op de vereniging zitten.

Jaarverslag: GOEDGEKEURD

b) Verslag kascontrolecommissie
Vraag: waarom betalen wij btw over de zaalhuur? Bij de Westlandhal betalen we geen btw of de
zaalhuur en bij de Sosefhal wel. Volgens Peter heeft dat te maken, omdat zij een stichting zijn en
niet vrijgesteld van btw.
Er zijn wel veel leden die hun contributie niet kunnen betalen. Dat viel op uit de kascontrole.
Geen contributie = niet inschrijven voor volgend seizoen.
Verder wordt de Westlandpas ook op de site gezet.

c) Op basis van diens begroting komend seizoen
Begroting GOEDGEKEURD
Vraag: wat moet er worden verbeterd aan de Sosefhal? De kleedkamers moeten worden
verbeterd. De lekkage moet worden opgepakt. De douches moeten ook warm zijn. Ook de
baskets moeten worden verbeterd. Al deze punten worden meegenomen in de komende
contractonderhandelingen.

Vraag: is de sponsoring afgenomen? Ja dat heeft te maken met shirtsponsoring. Deze betalen
voor de komende vijf jaar. Staat wel haaks op de plannen die zijn gepresenteerd met de
sponsoring. Er is voorzichtig begroot. Branco Looy gaat een nieuw sponsorplan maken en zal
zich hier intensiever mee bezig houden.

10) Benoeming kascontrole commissie

Dit jaar hebben Branco Looy en Jeroen van der Wijden de kascontrole gedaan.

Volgend seizoen wordt de kascontrole gedaan door: Branco Looy en Rob Verhagen

11) Moties aanpassing HHR
a) Contributieverhoging

Motie: AANGENOMEN
De contributie wordt bepaald aan de hand van het geboortejaar, niet op het team waar ze worden
ingedeeld.



Inflatiecorrectie op de contributie moet wel worden gecommuniceerd met de leden.

b) Stemrecht ouders jeugdleden
Motie: AANGENOMEN

12) Vrijwilligers vergoeding

Trainer en coaches voorzien van een trui met Westland Stars bedrukking. Vrijwilligers moeten goed
worden verwend.

Vraag: dit seizoen zijn er meerdere wedstrijden geweest waar geen scheidsrechters aanwezig waren.
Vooral bij de jeugdwedstrijden. Wat kan hieraan gedaan worden? De intentie is er om de
wedstrijdsecretaris iedereen weer persoonlijk in te delen voor een taak en dus niet meer per team.
Misschien moet er ook weer gewerkt gaan worden met een boetesysteem bij het niet oppakken van
taken.

Opmerking: om de scheidsrechter te belonen voor het wel fluiten van zijn wedstrijd. Dit wordt niet goed
ontvangen.

Wordt wel gekeken om de seniorenteams niet door de wedstrijdsecretaris te laten indelen (wens van de
aanwezigen). Voor de jeugd zou dit wel een oplossing zijn.

13) Jubilarissen

Stefan van den Beukel 25 jaar

Bram de Gier 15 jaar

14) Bestuursbenoemingen

I Aftredend en niet herkiesbaar:
a) Reno Torenstra (Algemene Zaken)
b) Mika van Zeijl (Wedstrijdsecretaris)

II Herkiesbaar:
c) Karsten de Gier (Voorzitter)

Stemming: AANGENOMEN
d) Peter van Winden (Penningmeester)

Stemming: AANGENOMEN
e) Saskia van der Kruijk (Algemene zaken)

stemming: AANGENOMEN
f) Mitchell Rekko (Jeugdcoördinator)

Stemming: AANGENOMEN
g) Bram de Gier (Secretaris)

Stemming: AANGENOMEN
h) Youri Olsthoorn (Algemene Zaken)

Stemming: AANGENOMEN

III Verkiesbaar:
i) Oscar van der Valk (Wedstrijdsecretaris)

stemming: AANGENOMEN
j) Mika van Zeijl (Algemene Zaken)

Stemming: AANGENOMEN



15) Rondvraag

Vraag:Wat als mensen op de wachtlijst staan? kunnen deze op het kanaal? Nee, de communicatie
verloopt dan via de secretaris.

Vraag: Tegenstander komt vaak eerder in de hal dan het eerste team dat moet spelen. Kan daar wat aan
gedaan worden? Mitchell geeft aan dat dit vaak gebeurt bij de jonge teams. Leerpunt voor de jonge
coaches. Deze moeten dus eerder aanwezig zijn. Optie om dit te bespreken op de startvergadering van
de trainers.

Opmerking: Gastvrijheid kan wel veel beter op wedstrijddagen.

Het vrijwilligersprobleem binnen de vereniging wordt nog maar eens aangekaart.

Vraag:Wordt er nog kleding beschikbaar gesteld? Dit is wel de intentie vanuit het bestuur. Deze worden
ook beschikbaar gesteld aan de coaches.

Opmerking: Als ouders willen tafelen bij hun eigen kind, dan mogen ze de naam van hun eigen kind
invullen als tafelaar.

Vraag:Wanneer worden de trainingstijden bekendgemaakt? Volgende week geeft Mitchell aan.

Opmerking: Graag een compressor aanschaffen om ballen op te pompen in de Sosefhal. Mika geeft aan
dat deze bij de voetbal kan worden gebruikt.

Heb je een complexe vraag of meer dan twee vragen? Mail ons vooraf op secretaris@westlandstars.nl

16) Sluiting

De vergadering wordt 21:40 uur gesloten.
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